

永康日报

2021年9月
辛丑年八月初三
星期四 今日8版
第9967期

9



陈龙来永调研时强调 突出重点 争当示范 推动数字化改革不断取得新突破

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 9月8日,金华市委书记陈龙来永调研数字化改革工作。他强调,永康要全面对标对表省市有关部署要求,以“三张清单”为抓手,紧密结合实际,大胆创新实践,加快打造一批对全市全省具有借鉴价值和示范意义的特色应用,推动数字化改革不断取得新突破。我市领导章旭升、郑云涛,市法院院长楼常青分别陪同调研或参加座谈会。

近年来,作为一家集产品和服务为一体的平台型供应链管理企业,宏伟供应链股份有限公司围绕供应链创新与



应用,搭建天马工业互联网平台,打造一站式工业品超市,运用数字化技术破解供需两头热、有效对接难问题,实现企业自身与服务对象共赢发展。陈龙对此充分肯定,希望企业进一步优化平台建设、做好质量把控,依托现有资源优势将更多本土工业企业引入平台,助推金华制造走向全球。

在永康五金产业创新服务综合体,陈龙参观各展区,详细了解平台运行情况。该综合体集成多种创新服务资源,并依托数字化手段架起不同企业、企业与政府部门及科研院所间的联系桥梁,提供研发设计、检验检测、品牌营销等服务,赋能永康五金产业创新发展。陈龙说,科技创新是产业转型的坚强支撑,要坚持走“科创+产业”发展新路子,着重解决企业需求难点、产业升级痛点、公共服务堵点,确

保平台发挥预期效用,让广大企业更有获得感。

在随后召开的座谈会上,陈龙听取我市数字化改革工作、龙山经验、诉源治理指数应用建设、县级公共数据平台建设情况汇报,观看部分多跨场景应用演示,认为我市数字化改革谋划启动早、要求把握准,工作力度大、成果有特色,值得充分肯定。他强调,当前全省数字化改革已进入打造最佳应用、比拼三大成果的新阶段,要结合永康实际和优势,做到任务再聚焦、精力再集中,突出重点、争当示范,加快形成更多硬核成果。要在打造公共数据平台上争示范,按照两个高质量、三个标准化要求,加快推进数据平台迭代建设和数字孪生建设,着力构建以“物联感知+地理信息系统+建筑信息模型+公共数据”四融

合为核心的城市治理数据底座。要在数字撬动制造业转型上争示范,突出实效导向,充分展示数字化改造对企业发展带来的促进作用,引领带动更多企业深耕数字沃土,推进传统制造业迈向数字化、智能化。要在数字赋能社会治理上争示范,加快龙山经验、诉源治理指数应用上线运行,力争早出成效,集成推进“四治融合”“一中心四平台一网格”等重点任务,以数字化手段推动基层社会治理横向到边、纵向到底。

陈龙强调,永康要更加坚定扛起工业大县的使命担当,对标对表全年任务,深入开展“解难题优作风百日大会战”,推动广大党员干部苦干实干、拼搏争先,大力推进项目招引落地建设,聚焦关键指标提升发展质效,努力为全市经济稳增长作出更大贡献。



易涝点改造

近日,城区丽州桥下龙川中路路段开始进行易涝点改造,实施全封闭施工,施工日期至9月30日止。行人车辆请按照交通标志绕行。融媒记者 杨成栋 摄



你的点滴
行为决定永康
的未来。

金华市生态环境局永康分局 宣

永康农商银行 织密 专精特新 金融保障网

通讯员 胡雅佩 潘俊

本报讯 近年来,永康农商银行充分发挥金融优势,全力支持制造业腾笼换鸟、凤凰涅槃,助推企业从传统制造向智能制造转变、从数量优势向发展动能转变、从粗放经营向集约管理转变。

助力企业规模化经营。永康农商银行以五金产业为核心,通过开展产业联盟、一业一品、一业一策等方式,推进供应链金融模式,重点推广链贷通、贷款,满足核心企业及上下游供应商、经销商线上化的订单签订、债权确权、企业融资等需求。以10个省定小微园为支撑,以镇、村级工业区为着力点,以近年来新谋划建设的35个小微园为突破口,重点推广“微创

贷”贷款,进行一对一跟踪管理,做好差异化金融服务,真正实现“小微网格”责任到人、业务申请不用出门。以五金城和各市场主体为重点,全面对接辖区内五金和各类专业市场,围绕物业、交通、健康、生活服务等领域,深度融合数字经济、创新创业等特色优势,建设以绿色集约、智慧共享为特征的“智慧市场”。

引导企业集约化转变。永康农商银行围绕“碳行为”“碳交易”“碳工具”三项指标,持续加强信贷政策和产业政策协调配合,加大绿色信贷产品创新研发力度,着眼于绿色产业发展重点领域,大力推动绿色金融发展。进行客户标签分类和行为引导,降低绿色类客户信贷准入门槛,实施差异化授信和利率定价。进一步缩

短贷款决策链,减少企业转贷期间资金占用,以“碳积分”等绿色要素作为普惠型信贷产品增信、用信的重要考量。

推进企业高精尖发展。永康农商银行通过数据联通,精准锁定科技型企业,建立科技型企业“白名单”,打造资源共享、互利共赢的合作机制。通过对科技型企业的“全生命周期”跟踪,及时发现企业的融资需求、服务需求,因企施策提供金融产品。对科技型经营主体落实延期还本付息和普惠信用贷款发放,重点推广零周期、零费用、零门槛的“三无”无还本续贷产品,持续释放政策红利。目前,该行已经支持科技型企业、专精特新培育企业、隐形冠军培育企业78家,发放贷款12.8亿元。

距第26届
中国五金博览会开幕

还有 17 天



永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信